
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 6 月 06 日 第 10-25 期

以賽亞書生命讀經

第十二篇 耶和華對列國的審判及其結果

在本篇信息中，我們要來看十一章聖經，從十三到二十三章這一大段經文，論到耶和華對列國的審判及其結果，就是基督的來臨和接著而來的復興。這些章節給我們看見一個主要的點—列國被神的仇敵利用，來攪擾神的選民，攔阻神，使神無法完成祂的經綸。因此，神被迫進來審判列國。這一切審判帶來一件事，就是基督的引進。

我們越思想神對背叛者所施的審判，就越看見人需要神的救恩，這救恩就是基督自己。我越研究世界的局勢，越領悟今天世上難處惟一的解決方法，乃是基督的來臨。我們必須相信祂要回來。當祂等候的時候，祂正為著祂的來臨豫備一切，包括豫備我們眾人。萬有都互相效力，使我們對人生和人類有一種想法、觀念和領會，叫我們深處興起渴慕：『主耶穌，你必須回來。你若不在這裏，這裏就沒有路。萬有都必須由你來審判。主，你必須來。』

壹 耶和華對列國的審判 ...

貳 耶和華對列國審判的結果

現在我們來看耶和華對列國審判的結果。

一 揭示在列國背後撒但黑暗的國以及撒但與列國權勢的合一

耶和華對列國審判的頭一個結果，乃是揭示在列國背後撒但黑暗的國，（弗六 12 下，參但十 13，20，）以及撒但與列國權勢的合一，如尼布甲尼撒是撒但的象徵；（賽十四 12~15；）以賽亞視他與撒但是一。按照但以理十章，每一個國都受一個魔君—墮落的天使，邪靈—所控制。這些墮落的天使乃屬於撒但黑暗的國度。

二 顯示耶和華對列國主宰且公正的管治

耶和華對列國的審判，顯示耶和華對列國主宰且公正的管治。（賽十三 17，十四 22，24~25，十九 1。）這管治特別見於危機和戰爭的時候，例如，第二次世界大戰時，希特勒決定入侵蘇俄，而不入侵英國。在祂的主宰裏，主管治列國。因此，主耶穌稱為『地上君王的元首。』（啟一 5。）

三 復興並建立耶和華所愛的以色列

耶和華對列國的審判，另一個結果是復興並建立耶和華所愛的以色列。

1 耶和華憐恤雅各

耶和華要憐恤雅各，必再揀選以色列，將他們安置在本地，使他們脫離痛苦、煩惱、並人奴役他們作的苦工，而得享安息。（賽十四 1~3，32 下。）

2 摩押將祭牲獻給錫安

摩押既有改變，就將祭牲獻給錫安，尋求以色列的謀略和保護。（賽十六 1~4。）

3 以色列仰望造他的主

以色列必仰望造他的主，他的眼目必看以色列的聖者，不忘記救他的神，和保護他的磐石。（賽十七 7，10。）

4 古實將禮物奉給耶和華

古實在昌盛的時候，必將禮物奉給耶和華，就是奉到錫安山，耶和華安置祂名的地方。（賽十八 1，7。）

5 埃及在本地築一座壇，為耶和華作記號和證據

按照十九章十九至二十五節，埃及必在本地築一座壇，在邊界立一根柱，為耶和華作記號和證據。耶和華必為埃及人所認識，他們要獻祭牲和祭物敬拜祂，並向祂許願還願。耶和華必醫治他們，他們就歸向祂，懇求祂。然後埃及人要與亞述人一同敬拜耶和華，並且以色列必與埃及、亞述三國一律，使地上的人得福。耶和華必賜福給他們，說，『埃及我的百姓，亞述我手的工作，以色列我的產業，都有福了。』（賽十九 25。）

四 供備包羅萬有的基督作救主，以應付蒙愛之以色列和受審判之列國的需要

耶和華對列國審判終極的結果，乃是供備包羅萬有的基督作救主，以應付蒙愛之以色列和受審判之列國的需要。

1 基督憑真實坐在寶座上

基督必憑真實在大衛帳幕中，坐在因慈愛而堅立的寶座上，以公平公義治理摩押。（賽十六 5。）

2 耶和華給埃及人差遣基督作救主和大能者

耶和華必差遣基督作救主和大能者，拯救埃及人。（賽十九 20 下。）

3 耶和華使基督作耶路撒冷居民和猶大家的父，將大衛家的鑰匙放在祂肩頭上

為榮耀神而競賽的人

李愛銳(Eric Henry Liddell 16 January 1902 – 21 February 1945)生在中國，父母是到中國的宣教士，他敬畏神，自幼立志要步其父母的後塵到中國傳福音。賽跑是神賜給他的恩賜之一。在他的傳記中，他的女兒記載他曾赤手空拳跑去抓兔子，居然跑得比兔子快。他的對手也記憶說，在一次比賽時，李愛銳摔倒在地，爬起來再跑，依然奪魁。李愛銳認為“獲勝”也是榮耀神的一個方式，於是他參加奧運。在全英國的一百公尺與二百公尺短跑他都跑第一，尤其是一百碼短跑，更曾以 9.7 秒創下全英國紀錄，是 1923 年奧運金牌得獎的熱門人物。不過，當李愛銳發覺奧運賽程表“一百公尺”時間排在禮拜天，為了尊重神，他不肯在主日比賽，而且那天他還要講道，故此李愛銳申請自動棄權，退出比賽。此事成為當年英國報章的頭條大新聞。結果英國王子，英國奧運委員會，政要紛紛向他施壓，甚至有人毀謗他是個“宗教狂”，一個看“神比國王”還重要的人，他還是不為所動。結果英國只好讓他參加不在禮拜天舉辦的四百公尺賽跑。在人看來，那是李愛銳全無把握的競賽，在傳記中，記載李愛銳比賽前的兩個小時，全身肌肉極度疼痛，在絕望之際，他把一個年老按摩師送給他的字條打開，裏面寫着：“尊重我的，我必重看他”（撒二：30）這段經文大大地鼓勵他，結果，他不但勇奪第一名，而且還以 47.6 秒創下全新的世界紀錄。當千萬觀眾看見他如旋風般飛跑，跑時抬頭望天，風車式擺動雙臂，抵達終點時攤開雙手，彷彿把一切交託神的英姿，無不動容歡呼。

更偉大的賽跑

得奧運金牌後兩年，李愛銳大學畢業了，他參加完最後一次賽跑，就回應神的呼召，參加了另一場更偉大的賽跑，那是沒有掌聲，沒有觀眾，沒有令人注目羨慕的榮譽，但在永生神的國度卻有永恆價值的賽跑。他在 1925 年飄洋過海，到歧視洋人，生活環境困苦，惡劣，普遍拜偶像的中國，他到天津傳福音，1934 年他與一位愛主，來自加拿大的佛羅倫絲 (Florence Mackenzie) 小姐結婚。那時，中日戰爭已如火如荼，是為中國歷史最動盪的歲月。為怕妻兒受戰火牽連，在 1940 年，他主張腹大便便的妻子帶同兩個女兒離開中國回加拿大，自己仍留在中國，堅守崗位。在回加不久，佛羅倫絲產下了他們的第三個女兒。

後珍珠港事變，日軍把所有的宣教士全遣送到山東集中營。李愛銳在集中營十八個月，生活非常艱苦。他雖與妻兒分離，沒有機會看見他的第三個女兒，而且疾病纏身，還常有極度疼痛的頭痛，但他從來不訴苦，依然有由天上來的喜樂，“笑口常開”是他最喜歡講的中國句子，他幫忙照顧營裏的病者和老年人，教導營友聖

經班，把自己所長的數學和化學知識憑記憶寫成書本，教導年輕營友，把基督的真，善，美彰顯出來。在世界第二次大戰結束前幾個月，李愛銳因患腦瘤在集中營安息主懷，享年四十三歲。他臨終那天傍晚尚強撐着病軀去看望其他的病人，在他昏迷離世前最後的一句話乃是“完全降服”。

寫到這裏，想到李愛銳為榮耀主而賽跑，為主而活的一生，雖然短暫，卻是極豐盛，極度有價值，能不令人肅然起敬嗎？走筆至此，也想起當年的使徒保羅，他洞識先機，有由神而來的啟示，一早就明白基督徒的人生就像一場賽跑：一場要得從神而來獎賞的賽跑。請看保羅教導當時的基督徒：

豈不知在場上賽跑的都跑，但得獎賞的只有一人。你們也當這樣跑，好叫你們得着獎賞。凡較力爭勝的，諸事都有節制，他們不過是要得能壞的冠冕；我們卻是要得不能壞的冠冕。所以我奔跑，不像無定向；我鬥拳，不像打空氣。我是攻克己身，叫身服我，恐怕我傳福音給別人，自己反被棄絕了。（林前九：24-27）

要得神獎賞的人生

使徒保羅鼓勵基督徒當如競賽場的健兒，朝着神給我們的人生目標奔跑，且要我們盡心盡力，討神的喜悅，得着神的獎賞。而世人汲汲鑽營，即使賺得錢財名利，還是空虛無價值，擁有了奧運金牌與錢財，人生還是空虛失落。而基督徒卻有不同的價值觀，能分別何為短暫或永恆，知道如何討神的喜悅，得着神的獎賞和不能壞的冠冕。”我想現在的苦楚，若比起將來要顯於我們的榮耀，就不足介意了。”（羅八：18）故此，保羅願意丟棄萬事，當作糞土，為要得着基督，得着神的獎賞。

禱告負擔

- 為神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主，追求真理，參加研讀小組，與同伴禱告及參加禱告聚會，為主日申言預備，並請準時到會。
- 為贖回光阴，被真理構成禱告。
- 為福音的負擔禱告並 Campbell 的英語見證代求。
- 為青少年及服事者，青職聖徒禱告。
- 為恢復本聖經在南美的發放。

報告事項

- 讀經進度: 週一-賽 11:1~12:6, 二 13:1~22, 三 14:1~15, 四 14:16~32, 五 15:1~16:14, 六復習, 生命讀經十三~十八篇。
- 青少年暑期真理營(SST) 7/25-30 在 Alliance Redwoods 舉行, 6/13 截止, 費用\$275, 向戴弟兄報名。
- 週二禱告聚會在會所 7:30pm 聚會。
- 大本詩歌 203 首: “生命活水的江河”。